

**Рівненський державний гуманітарний університет**  
**Психолого-природничий факультет**  
**Кафедра педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи**

<b>Назва дисципліни</b>	<b>Арт-терапія в соціальній роботі</b>
<b>Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни</b>	3,0 кредитів / 90 годин
<b>Вид підсумкового контролю</b>	Залік
<b>Мова викладання</b>	українська
<b>Викладач</b>	Левчук І.Б. , кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи
<b>CV викладача на сайті кафедри</b>	<a href="http://pedagogika.rshu.edu.ua">pedagogika.rshu.edu.ua</a>
<b>E-mail викладача:</b>	iryna.levchuk@rshu.edu.ua
<b>Мова викладання</b>	українська
<b>Консультації</b>	<i>Очні консультації:</i> розклад присутності на кафедрі згідно з графіком консультацій <i>Онлайн-консультації:</i> розклад присутності викладача на спеціальному форумі (в інтернет мережах) згідно з графіком консультацій.

Соціальна робота, як вид професійної допомоги окремій особистості, сім'ї або групі осіб з метою забезпечення належного соціального, матеріального та культурного рівня життя, стала однією із основних складових суспільного життя та соціальної практики ХХ століття. Згідно із визначенням, прийнятим Міжнародною асоціацією шкіл соціальної роботи та Міжнародною федерацією соціальних працівників, соціальна робота як практична діяльність сприяє суспільним змінам, вирішенню проблем людських взаємовідносин; допомагає людям підвищувати їх здатність до функціонального існування у суспільстві та самостійно приймати рішення з метою підвищення рівня добробуту.

Навчальна дисципліна сприяє особистісному та професійному розвитку, дозволяє поєднувати творчість і психологію, роблячи акцент на ресурсність людини та ситуації.

**Метою** навчальної дисципліни «Арт-терапія в соціальній роботі» є теоретико-практичне ознайомлені студентів з арт-терапевтичним підходом у соціальній роботі; створення умов для засвоєння цілісної системи знань на основі наукового підходу до практики арт-терапії; в ознайомленні з основними параметрами процесу проведення арт-терапевтичних методик: умовами, структурою, динамікою, чинниками, ефектами й результатами; у набутті базових умінь і навичок, необхідних у практичній діяльності; у формуванні та розвитку професійно та особистісно важливих якостей.

Основними завданнями дисципліни є:

- 1) формування знань про арт-терапевтичний підхід;
- 2) ознайомлення з процесуальними особливостями використання арт-терапії;
- 3) практична демонстрація дії арт-терапевтичних методик (ізотерапія, бібліотерапія, казкотерапія, ігротерапія, піскова терапія, фототерапія, музична терапія та ін.).

### **Зміст навчальної дисципліни**

#### **Змістовий модуль 1. Теоретичні засади арт-терапії**

Тема 1. Арт-терапевтичний простір, метафори, проєкції, символізм.

Тема 2. Принципи арт-терапевтичної роботи.

Тема 3. Діагностичні і психотерапевтичні можливості арт-терапії в соціальній роботі.

Тема 4. Особливості арт-терапевтичного процесу.

Тема 5. Індивідуальна та групова форми арт-терапії.

#### **Змістовий модуль 2. Практика реалізації арт-терапії**

Тема 6. Ізотерапія та фототерапія в соціальній роботі.

Тема 7. Музикотерапія та маскотерапія.

Тема 8. Ігрова терапія. Казкотерапія.

Тема 9. Піскова терапія. Скульптура та ліплення

Тема 10. Театралізовані та тілесно-орієнтовані методи роботи.  
Драмотерапія.